



CNC Senac

Serviço Social do Comércio
Departamento Nacional

ADENDO I - ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO BASE Nº 21B/0018 – PG

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM RENOVAÇÃO DE SOFTWARE PARA VIRTUALIZAÇÃO E BACKUP DO POLO SOCIOAMBIENTAL SESC PANTANAL.

Retificamos informação constante no Edital, que passa a conter a seguinte informação.

Onde se lê:

MENOR PREÇO GLOBAL

Leia-se:

MENOR PREÇO POR LOTE

Onde se lê:

*“ITEM 2.1
(...) no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br, sob o nome SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC/AN – Estância Ecológica Sesc Pantanal (EESP), licitação número **899907**.”*

Leia-se:

*“ITEM 2.1
(...) no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br, sob o nome SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC/AN – Estância Ecológica Sesc Pantanal (EESP), licitação número **903105**.”*

Além disso, realizamos a inclusão do ANEXO V – DIVISÃO DOS LOTES, disponível no site do Sesc Pantanal, através do endereço www.sescpantanal.com.br – Licitações.

Permanecem inalteradas as demais informações contidas no Instrumento Convocatório e seus anexos.

Várzea Grande/MT, 20 de outubro de 2021.

**Comissão de Licitação
Polo Socioambiental Sesc Pantanal**